

第十四届全国运动会安康市执委会

表扬信

安康市交通运输局：

中华人民共和国第十四届运动会安康赛区赛事活动均已精彩圆满成功举办。市交通运输局能够始终坚决贯彻落实习近平总书记关于“办一届精彩圆满的体育盛会”的重要指示精神，将十四运会赛事项目筹办工作作为重大政治任务，以“简约、安全、精彩”为办赛原则，以实现“一最三无”（争创最佳赛区、零问题、零失误、零感染）为目标，高质量完成了交通运输保障工作。在此，谨向市交通运输局全体工作人员表示衷心的感谢！

全运会是我国规模最大、竞技水平最高的综合体育赛事，第十四届全国运动会在全球疫情防控的大背景下成为了历届赛事组织难度最高的一届全运会。市交通运输局时刻牢记习近平总书记重要指示，全力落实十四运会组委会和安康市执委会、项目竞委会工作要求，高站位加强筹办工作组织领导，高标准推动交通运输保障工作，采取了等工作措施，执行到位、服务优质，充分体现了安康人民的热情好客和安康赛区的办赛水平，给前来参赛的各代表队、技术官员团队和全体工作人员留下了深刻而美好的印象。

相信通过本届全运会的办赛工作，为你单位交通运输保障工作

作提供助力、积累经验，希望你们再接再厉，为安康经济社会发展再添动力、再立新功！

